



КОЛЛАЖ МАРИНЫ НИКОЛАЕВОЙ

Лето я провела у бабушки в деревне

ОБРЕЧЕННАЯ БЫТЬ ЗВЕЗДОЙ

«МНЕ ТАМ БЫЛО очень интересно и весело. Вечерами мы с бабушкой сначала смотрели «Обреченную стать звездой», а потом «Волчицу-4», потом шли «Унтер-офицеры-3», и до начала «Дома-2» у нас был ужин.

Мы ели, смотрели «Дом-2», затем сидели и ждали ночной выпуск, который еще интереснее. Иногда мы не просто сидели, а смотрели «Любовь как любовь», но она нам не шибко нравилась, потому что первая программа у бабушки не показывала.

Утром мы сначала просыпались, затем смотрели повторы «Обреченной стать звездой» и «Волчицы-4». А повтор «Унтер-офицеров-3» я не смотрела: что я, дура, что ли. Я шла к подружке и смотрела с ней повтор «Оперативного псевдонима». Затем мы смотрели «Туш Му-

рецкого», после чего бежали ко мне на «Мою прекрасную няню», потому что дедушка подружки в это время смотрел «Улицы подбитых фонарей», которые мы два раза видели еще весной. После «Няни» и до «Обреченной стать звездой» мы смотрели «Мою любовь-17» и «Чужую авантюристку-18».

Однажды к нам приехала моя мама и разбрала телевизор. Мы с бабушкой плакали, но к началу «Волчицы-4» пришли в себя и ушли жить к ее лучшей подруге, бабе Нюре, на другой конец деревни. Правда, странная баба Нюра вместо «Дома-2» хотела смотреть «Кодекс чести», и они с бабушкой подались. Моя бабушка победила, но посуды совсем не осталось, и мы ели из корыта. А один раз во время «Скорой помощи-33» баба Нюра почувствовала себя плохо, но мы никак не могли вызвать обычную скорую. Только успели между «Соблазнами-9» и «Бандитским Ека-

теринбургом» отнести больную к калитке. Потом нас все-таки нашла моя мама, долго ругалась и прямо во время «Не родись красивой» увезла меня домой.

В город мы приехали к началу «Секса в большом городе», но мне посмотреть не дали, а заперли в комнате, где не было телевизора, и я скучала. В результате я не знаю, что случилось с Олесей и нашла ли она своего отца Джона Франкенхаймера, который ожил еще в 134-й серии. Я боюсь, что это помешает мне хорошо учиться и стать звездой в «Доме-3», куда я сегодня ночью послала 23508 эсэмэсок с папиного мобильного телефона.

Вот и все, что я делала летом, до свидания, оставайтесь с нами, не переключайтесь, реклама пролетит незаметно.

Полина, а фамилию я за лето забыла.

Копию снял

ИЛЬЯ КРИШТУЛ.

● ОТЦЫ И ДЕТИ

На кого похож малыш

В ВОСКРЕСЕНЬЕ были с женой в гостях у Болтуновых.

В разгар веселья в комнату вошел карапуз – их сын Вася. – Какая прелесть! – прошебетала моя Люська. – Весь в маму: и глазки, и ротик.

Жена Болтунова нервно засмеялась. Мне стало обидно за Петьку, и я взорвал жене:

– Нет, наоборот, сынок весь в папку.

Петя мигом прогрезвел, а его глаза налились кровью, как у быка. А Люська из-за стола исчезла, словно корова языком слизыла. Наверно, плохо себе почувствовала.

– Говоришь, на папу похож?! – зревел Петя, как раненый зверь, и хрястнул меня кулаком в левый глаз.

Я на четвереньках, с небывалой прытью помчался к входной двери мимо кучерявого негритенка и выскошил в подъезд.

И что я такого сказал, что Петя взбесился? Наверно, перепил дурак.

ЕВГЕНИЙ ХУДАЕВ.

Когда они взрослеют...

КОГДА ДЕТИ подходят к рубежу взрослости, авторитет родителей для них явно снижается.

Кстати, пропорционально родительской головной боли за их дальнейшее светлое будущее.

Сына знакомых призывают в армию. Отец рассказывает:

– Я ему объясняю, что служба – это нормальное мужское дело. Говорю: «Знаешь знаменитую фразу, что в ранце каждого солдата должен лежать маршальский жезл»?

– А он что?

– Он говорит: «Я знаю». А потом меланхолично так добавляет:

«И в штанах тоже...»

ВСТРЕЧАЮ ЗНАКОМОГО. Он торопится по неотложным делам:

– Бегу за Интернет платить. Дочь пристала: папа, давай подключимся к выделенной линии. А то, говорит, неудобно, что у нас телефон постоянно занят. Ну, я и согласился. Думаю – она все равно в Сети целыми днями торчит. А когда выделенная линия, хоть звонить можно будет...

– Ну и как? Теперь все нормально?

– Какое там нормально! Теперь она целыми днями торчит в Интернете и одновременно болтает по телефону...

ВИКТОР ПЛОТИЦЫН.

● СЛЫШАЛИ АНЕКДОТ?

Почему в Японии высокое качество

Ругаются соседки.

– Подумаешь, ваша дочь удачно вышла замуж! – ядовито говорит одна из них. – Да вы лопнули бы от зависти, если бы узнали, от каких людей наша дочь получает алименты!

– Сынок, выпей со мной.

– Ты что, пап?!

– Но я же с тобой уроки делал!

Разговаривают два футбольных комментатора:

– Как вам нравится игра этого футболиста?

– Он напоминает мне Достоевского.

– Но Достоевский же никогда не играл в футбол!

– Вот именно!

Летит новый русский в самолете в Германию. Стюардесса объявляет:

– Наш самолет через несколько минут приземлится в городе Баден-Баден.

Новый русский (недовольный голос, распальцовка):

– Ну, в натуре, че два раза-то повторять? Не лохи же летят.

Милая, каждый раз ты даришь мне носовой платок. У тебя что, фантазии никакой или денег нет?

– А что дарить-то тебе, сопливому?

Телефонистка:

– Номер, который вы вызываете, не отвечает...

– Что, совсем?

– Нет, первые две цифры ответили, а остальные – молчат!

– Знаешь, я переспал с девушкой из Чернобыля.

– Да ты что?! Она, наверное, была радиоактивна?

– Ага! Была и рада, и активна!

Иван Сидоров поступил в институт за взятку. На его месте так поступил бы каждый!

– Доктор, у меня что-то голова нынче кружится и как бы мошки вокруг летают.

– Дихлофос или?

– Пил. Не помогает.

В деревне у стариков ночевала молодая пара. Ночью старики с интересом прислушивались к голосам:

– Ножку подними... Вот так, хорошо...

Другую... Не спеши... Отлично, проходит... Утром старики проснулись, глядь – а стола в хате нет.

Муж возвращается с работы, жена встречает его на улице.

– Ой, Маша, ты? А я тебя не узнал

– Богатой, значит, буду. Зарплату давай!

– Почему в Японии высокое качество?

– Так они, как спартанцы, веками проводили селекцию, избавляясь от всех «криворуких».

– А почему в Китае плохое?

– Так японцы – люди гуманные, они «криворуких» не уничтожали, они их в Китай сплавляли.

Список книг на школьные каникулы

- А. Каренина «Дама без головы».
- П. Бюль-Бюль-оглы «Министр, который поет», «Певец, который министр».
- А. Перельман. Самоучитель квантовой физики.
- А. Рыбаков «Дети абортов», «Жертвы Арбата».
- Крон Хаба-Хаббард «Общая саентология» 8-й класс, «Введение в дианетику» 3–5-й классы.
- Марья Концева «Дамы убивают кавалеров» «Гюльчатай Худайбергенова – сыщик в парандже». Детективы из серии «Следствие ведут дураки».
- Шарль де Костер «Легенда о Штангенциркуле».
- Засов Желязны «Хроники Амбара».
- Веаминин Коверкин «Два стула», «12 капитанов».
- И. Кон «Кон-армия».
- Л. Кассиль «Золотарь республики».
- О. Гейдар «Голубая тайна», «Судьба банщика».
- Н. Носов «Приключения Профанайки».
- Карло Гоцци «Коров-Олень», «Король Коров», «Король-Козел».
- Д. Даррелл «Зоопарк за плинтусом».
- Я. Гашекова «Похождения бравой швейки».

Разделение труда

НЕ ПОКЛАДАЯ РУК

НАРОДНАЯ МУДРОСТЬ непререкаемо гласит, что человек за свою жизнь должен посадить дерево, построить дом и вырастить сына.

Только зачем, спрашивается, бедняге разрываться в разные стороны, если давно существует разделение труда? Ну, не может человек одинаково хорошо делать сразу несколько

дел. Поэтому и получаются у нас порой такие непутевые дети, что их растят садовники, такие серые дома, что их строят педагоги, и такие деревья, что ни в какую печь не лезут, посаженные строителями...

А ведь есть отличный садовник Иванов, который с большим удовольствием и знанием дела посадит дерево не только за себя, но за меня, да еще и привет ему что-нибудь этакое. Есть заслуженный строитель Петров, который даже на вторую смену останется, а

построит дом и для себя, и для другого.

И вот тогда я, скромный педагог Сидоров, с восхищением глядя на плоды их вдохновенного труда, буду тоже не покладая рук растить их сыновей Колю и Васю. Нет, я не преподаю в школе, в которой учатся эти милые дети. Просто уж так счастливо получилось, что моя дорогая супруга Зина до нашей с ней совместной жизни успела побывать женой и садовника Иванова, и строителя Петрова.

ЕВГЕНИЙ МИКУНОВ.